



Број: 1/2020-893

Дана: 11.02.2020. године

**ЗАПИСНИК СА ПРВЕ СЕДНИЦЕ  
ПРЕГОВОРА ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ АНЕКСА III КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА  
ЗА „СРБИЈА КАРГО“ А.Д.**

Дана 30.01.2020. године са почетком у 15,00 часова у просторијама Велике Сале, на I спрату пословне зграде у Немањиној број 6, у Београду одржан је први састанак за закључивање Анекса III Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д.

Наведеној седници присуствовали су представници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Министарства привреде, у присуству представника Одбора послодавца „Србија Карго“ а.д. мр. Владимир Булатовић, мр. Неда Јелић, Милорад Ангеловски, Саша Томић, Горан Влајковић, Жељко Тадић, Мирјана Гавранчић и Јасмина Поповић, Одбора за преговоре репрезентативних синдиката „Србија Карго“ а.д. и то представници Синдиката железничара „Србија Карго“, Савеза синдиката железничара Србије, Уније синдиката српских железница, Синдиката извршних служби српских железница и Синдиката Србија Карго.

Прва седница преговора за закључивање Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д. започела је обраћањем представника Послодавца, и изношењем дневног реда и то по следећем редоследу:

1. Доношење Пословника о раду у преговорима за закључивање Анекса III Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д;
2. Договор о динамици даљих преговора за закључивање Анекса III Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д;
3. Разно.

Представник Послодавца „Србија Карго“ а.д. Владимир Булатовић је пре почетка Седнице дао реч Неда Јелић, која се обратила присутнима са молбом да Споразум о формирању Одбора за преговоре репрезентативних синдиката, који је потписан само од стране Синдиката савеза железничара Србије, Жарка Димића, потпишу и председници осталих репрезентативних синдиката. На то је одговорио Радисав Ђорђевић из Синдиката железничара „Србија Карго“, и рекао да због спречености нису били у могућности да потпишу сви председници репрезентативних синдиката, и да ће Споразум бити потписан од стране свих у што краћем року.

**ПРВА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА**  
**УСВАЈАЊЕ ПОСЛОВНИКА О РАДУ У ПРЕГОВОРИМА ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ**  
**АНЕКСА III КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ЗА „СРБИЈА КАРГО“ АД**

Представник Одбора послодавца Владимир Булатовић је предложио на усвајање Пословник о раду у преговорима за закључивање Анекса III Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д, а након тога да се поразговара о динамици наредних корака у преговорима. Упитао је присутне да ли су сагласни са поменутиим Дневним редом. Сви присутни су једногласно сагласни са предложеним дневни редом.

Затим је реч дата Неди Јелић, која је објаснила да Предлог Пословника о раду у преговорима за закључивање Анекса III Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д, је сличан као и претходни, и да до сада нико није имао примедби на њега и да ли неко има сада неку сугестију или предлог.

Реч је преузео Радисав Ђорђевић који је рекао да нема примедби на пословник, а на питање Владимира Булатовића да ли говори у своје лично име или у име председника Одбора, Радисав Ђорђевић је рекао да говори у своје лично име.

Још једном је Владимир Булатовић упитао присутне да ли неко има примедби на предложени Пословника о раду у преговорима за закључивање Анекса III Колективног уговора за „Србија Карго“ а.д, како нико није имао примедби на текст истог, то је поменути поословник једногласно усвојен и захвалио се свима.

**ДРУГА ТАЧКА ДНЕВНОГ РЕДА**  
**ДОГОВОР О ДИНАМИЦИ ДАЉИХ ПРЕГОВОРА ЗА ЗАКЉУЧИВАЊЕ АНЕКСА III**  
**КОЛЕКТИВНОГ УГОВОРА ЗА „СРБИЈА КАРГО“ АД**

Реч је дата Неди Јелић која је упитала присутне да ли имају неки план, предлог или сугестију око будућих активности. Затим се Владимир Булатовић рекао да је његово мишљење да у овом тренутку нису сви спремни да тачно дефинишу будуће динамику активности, и предложио да о наредној динамици буду представници синдиката обавештени као што су били обавештени о тренутном састанку, и раније ако буде могућности. И упитао је присутне да ли су сагласни.

Реч је добио Зоран Вучковић из Савеза синдиката железничара Србије, који је рекао да ако су дошли неспремни представници пословодства да су представници синдиката дошли спремни, на шта је Владимир Булатовић замолио да се тако не говори и да нико на састанак није дошао неспреман.

Настављено је са радом и реч је поново добио Зоран Вучковић који је рекао да се зна из којег разлога су сви данас ту. Владимир Булатовић је предложио да се чује разлог тј. предлог, данашњег састанка од Зорана Вучковића који се јавио за реч.

Зоран Вучковић је рекао да је разлог данашњег састанка је отказ чланова 27. и 121. Колективног уговора, а који нису у складу са Законом о раду и то члановима 8, 9, 10, 263. и 264. Владимир Булатовић је навео да је тема разговора динамика и да се изнесе предлог о динамици.

Зоран Вучковић је рекао да представници пословодства и представници министарстава на основу отказивања поменутих чланова Колективног уговора треба да имају неки конкретан предлог, и рекао је да су друга Друштва имала неки предлоге, затим је предложио да до краја следеће недеље се одржи још један састанак, што је Владимир Булатовић и потврдио.

Поново је Владимир Булатовић упитао да чује предлог Зорана Вучковића да би након тога мога да изнесе свој. Предлог који је изнео Зоран Вучковић је тај да је цена рада отказана и да иста није у складу са Законом о раду. На шта је Владимир Булатовић одговорио да то уопште није спорно, али да је тренутна тема динамика рада наредних састанака, а не о неспорној цени радног сата. И поново навео да треба да се утврди динамика преговарања око Анекса III Колективног уговора.

Зоран Вучковић је питао да ли су представници послодавца дошли са неким конкретним предлозима око цене радног сата. Упитао је која је цена радног сата и која је у складу са Законом о раду, на шта је Владимир Булатовић одговорио да требамо да се држимо дневног реда и то друге тачке, динамике даљих преговора. Зоран Вучковић је рекао да је имао предлог око цене радног сата, а не око динамике даљих преговора.

Владимир Булатовић је још једном упитао присутне да ли неко има предлог око динамике даљег рада. Реч је преузео Радисав Ђорђевић и рекао да очигледно нисмо спремни за расправу, и да се договоримо за даљи рад. Да је у Пословнику радно време од 10,00ч до 16,00ч и да претпоставља да ће послодавац предложити следећи састанак већ наредног дана у 10,00ч. Владимир Булатовић је замолио да се не користи термин да неко није спреман, јер се не ради о томе да ли је неко спреман или не, већ да је усвојен дневни ред и још једном упитао представнике синдиката да ли са њихове стране постоји предлог о динамици даљих активности Одбора, од данас.

Радисав Ђорђевић је предложио да се настави са преговорима, по Пословнику, од сутрашњег дана у 10,00ч. Владимир Булатовић је упитао представнике министарстава да ли се слажу са тим, на шта су одговорили да у начелу немају примедби.

Реч је узео Милорад Стаменић из Уније синдиката српских железница који је рекао да је данас покренута прича и да је то поента првог састанка, као и сам формирање комисије. Такође је рекао да је кратак период био да би се људи који су у комисији припремили, а и да већина ради. Рекао је и да је кратак период да би се већ идућег дана наставило са преговарањем. Рекао је да нам треба динамика од следећег понедељка да би се благовремено припремило све што иде уз преговарање. Нагласио је да ће проблем представљати простор где ће се одржавати састанци, због великог броја људи, и предложио да се договори и са осталим Друштвима ко ће у којем термину одржавати састанке. тј. у ком временском периоду Велика сала може да буде доступна за преговоре. Додао је да су битни организација и динамика за даље преговоре. Владимир Булатовић се захвалио на датом предлогу и рекао да је прихватљив и додао да он и Радисав Ђорђевић могу видети око термина за Велику салу, и предложио је присутнима да се покуша да се обезбеди сала за понедељак, и да се у понедељак крене са радом. На тај предлог је представница Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања одговорила да не могу већ у понедељак да разговарају о неким конструктивним предлозима док немају економске ефекте о идејама, рачуницама и методологији. Такође и предлоге о цени рада, тј. цени радног часа. Као и да се тај материјал првенствено достави Министарству финансија као и

свим надлежним министарствима, да би могли да размотре износ тог повећања вредности радног часа. Рекла је и да самим тим нема ефекта састајати се у понедељак.

Владим Булатовић је предложио да се већ у току идућег дана достави поменути материјал свим надлежним министарствима и упитао да ли је у том случају понедељак у реду за наставак рада. На шта су представници министарстава рекли да сматрају да треба померити тај рок још мало и да им је идућа среда прихватљива. Владимир Булатовић је упитао да ли је оквирно прихватљиво да идући састанак буде у среду, али да се достави поменути материјал пре тога, што су и представници министарстава и синдиката прихватили.

Упитано је да ли ће представници синдиката добити решења, због смештаја, на шта им је одговорено да хоће и да ће бити решено.

Владимир Булатовић се захвалио свима на активном учешћу.

Седница је завршена у 16,00ч.

Председник Одбора Послодавца

Mr. Владимир Булатовић

Представник Одбора Синдиката

Синдикат железничара „Србија Карга”

Радослав Ђорђевић

Записник сачинио:

Марко Јоковић

**Доставити:**

- Саветници потпредседнице Владе РС, Мишели Николић; Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре; Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања; Министарству финансија; Министарству привреде.
- Одбору за преговоре репрезентативних синдиката „Србија Карга”, ад (Синдикат железничара „Србија Карга”, Савез синдиката железничара Србије, Унија синдиката српских железница, Синдикат извршних служби српских железница, Синдикат Србија Карго)
- Представницима одбора Послодавца